附件1

关于团购“兰大•至公苑”商品房情况
的说明
[bookmark: _GoBack]“兰大•至公苑”商品房建设项目为甘肃省建设投资（控股）集团总公司（以下简称甘肃建投）在榆中生态创新城开发建设的高品质商品住宅小区，该项目面向我校教职工开展团购，现将有关情况说明如下。
一、项目实施背景
根据各校区功能定位规划和“做全做强榆中校区、做精做优城关校区”的总体思路，学校坚定不移地推进榆中校区建设。目前，已经交付使用榆中校区第二教学楼、第二实验楼、综合楼、51-56号学生公寓、学生综合服务中心；人文社科组团I、工程科学组团、1-2号研究生公寓、南区生活中心于2023年下半年投入使用；数理核学组团将于2025年投入使用；3-4号研究生公寓即将进场施工，人文社科组团II、生态草业组团已通过教育部可研评审，预计2023年相继开工建设。到2025年，将把榆中校区建设成为集本科生研究生教育、创新创业教育、科学研究、科技开发、新型学科培育、社会服务和行政管理等为一体的多功能综合性校区。
为解决教职工在榆中校区的住房问题，学校计划通过组织教职工在榆中生态创新城房地产开发建设企业规划建设的商业住宅小区按照团购协议优惠价格以团购的方式解决榆中校区教职工住房问题，有购房意愿的教职工可按照团购价格向商品房开发公司进行购买。
二、项目基本情况
（一）项目名称
本项目名称为“兰大•至公苑”，该住宅小区为甘肃省宜居建投置业有限公司在榆中生态创新城开发建设的高品质商品住宅小区。
（二）项目位置
本项目位于榆中校区东南方向，地处榆中生态创新城核心开发区，西侧为科创大道，东侧为学八路，南侧为科九街，北侧为科八街，距离榆中校区直线距离约为2.5千米，规划用地面积16.0632公顷。依据路网规划，分为南北两个区域。本次面向教职工团购的商品房位于北地块，南地块为二期建设用地。
（三）项目规模
本项目北地块为一期建设地块，规划容积率为1.98（城市一般设计容积率均在2.9左右，商业小区一般在3.0以上），住宅业态均为小高层，层数为13层或14层，规划建设约956套商品房，总建筑面积20.42万平方米，其中住宅13.59万平方米，商业、幼儿园和配套用房等1.48万平方米，地下5.35万平方米。
（四）户型面积
项目拟建标准层户型面积为95㎡（两室两厅两卫）、115㎡（三室两厅两卫）、135 ㎡（三室两厅两卫）、180㎡（四室两厅三卫）四种户型面积。另有部分一层变异及顶层跃式户型，该部分面积在68㎡至280㎡范围内。
（五）销售价格
本次面向教职工团购商品房价格主要由土地成本、建安成本、前期费用和相关税费组成。其中（毛坯）土地成本价格约为894元/m2（项目购地成本约3.71亿元，总建筑面积41.7万平方米），建安成本约2662.26元/m2（参考2022年第三期兰州市小高层建安造价），前期费用约582元/m2（园林绿化、基础设施配套、设计费、监理费、勘察、施工图审查、环评、测绘及天然气、供电、供水设施等），相关税费按照政府规定税率测算约154元/m2。
本小区建设主材档次均为国内中上档，售房价格未计算开发企业利润，最终团购价范围为每平方米4160元至4560元之间，按照位置、楼层、朝向不同实行一房一价，地下车位使用权转让费用（建设成本）为每个15万元。
（六）销售模式
为保证住宅小区居住品质，本项目小区内实行人车分流管理，小区内除保障消防、警务、急救及物业服务车辆临时通行外，其他机动车辆不可通行和停放，地面不设置停车位。为方便教职工停车，地下车库平面车位数量与商品房套数按1:1配套，地下平面车位和商品房采用捆绑销售模式，教职工团购商品房时须同时购买一个地下车库平面车位的使用权。
考虑到榆中校区距市区较远且周边没有成熟的建筑材料市场，教职工单独装修不便，为满足教职工装修需求和降低装修成本，同时避免因装修时间不一导致装修噪音干扰等情况，该项目商品房交房标准为精装修交付。开发公司按照高中低三个档次（约为1000元/平方米，1200元/平方米，1500元/平方米）设计制定装修标准，明确装修主材品牌，教职工在签订商品房购买合同时按照个人需求须选择一档装修标准，并单独签订装修协议。
（七）购房款缴纳
参加团购的教职工在签订意向协议时缴纳伍万元选房意向金，待正式签订购房合同时冲抵购房款。有贷款需要的教职工在与开发公司签订正式购房合同后可以申请公积金或商业贷款，学校联系银行为教职工争取较为优惠的商业贷款。意向金和购房款统一划入共管账号进行管理，用途接受教职工代表监督。
三、项目周边配套
（一）基础教育。在科八路与学八街交界处（位于“兰大•至公苑”北侧）规划建设兰州大学附属学校，占地面积280亩，总体设计面积11万平方米，总投资6.3亿元。其中小学部设计面积1.7万平米，初中部设计面积1.4万平方米，小学部、初中部目前己开工建设，分别由中国建筑八局和省建七公司承建，计划在2023年底前交付，2024年秋季招生。高中部己完成初步设计，正在办理立项审批手续。兰州大学附属学校（榆中）项目建成后，将形成学前教育（“兰大•至公苑”配建）、小学教育、初中教育、高中教育，国际教育一体化，依托北京师范大学管理运行的学段完整、条件优良、质量卓越、社会美誉度高，教职工满意的基础教育体系。
（二）商业配套。“兰大•至公苑”项目在南北两区之间和部分临街部位规划建设约2万平方米的商业配套空间，满足教职工购物及日常生活需要。
（三）交通出行。根据《榆中生态创新城总体规划（2019-2035）》，政府目前正在实施对连霍高速和312国道改线工作，未来现有兰州至榆中高速将被纳入城市快速通道，取消收费，降低往来通行成本；学校正在与兰州市公交公司沟通协调开通兰州至榆中校区公交班线。目前，“兰大•至公苑”项目四邻道路建设完成，已具备通行条件。
四、项目前景展望
（一）榆中生态创新城
榆中生态创新城的总体定位是“西部创新新平台，甘肃新兴增长极，兰州城市副中心”，体现“西部科创研发引领区、西北生态城市典范、甘肃高质量发展示范区、城市功能疏解样板区”的内涵特征。榆中生态创新城是以科技创新产业为特色的甘肃省新兴增长极，大兰州都市圈“一心两翼、三城联动”的重要东部战略支点，体现山水人文特色的生态宜居典范。根据《榆中生态创新城总体规划（2019—2035）》到规划期末，基本建成兰州市东部山水生态特色鲜明、开放创新效能突出、新型产业活力迸发、创新人才安居乐业的甘肃省新兴经济增长极，与兰州主城区、兰州新区共同推进大兰州都市圈创新引领的“三城结构”，为甘肃省推动新旧动能转换、抢占“五个制高点”、建设幸福美好新甘肃做出卓越贡献；率先实现国家生态园林城市、创新型城市、公交都市、新型智慧城市、无废城市等国家试点示范城市建设目标，建成甘肃省高质量发展的样板型增长极。
（二）“兰大•至公苑”二期
本项目南地块为项目二期建设地块，二期建设标准与一期大致相同，因资金垫付成本增加，二期商品房的销售价格将比一期商品房价格略有增加。二期商品房的具体团购情况另行公布。
五、其他说明事项
（一）本项目将建立共管账户，由购房教职工代表与开发公司共同设立，用于教职工房款收支管理，账户每笔费用支出须经教职工代表签字确认，确保教职工缴纳的意向金、购房款全部用于商品房建设项目支出，不被挪作他用。
（二）本项目开工实施后，学校将组建两只监督队伍。购房教职工代表组成业主代表监督队伍，不定期对项目实施过程进行监督检查，将工程建设进度向购房教职工进行说明宣传。为确保项目实施质量，学校同时组织由基建、审计、后勤和了解基建工作的教职工代表组成技术监督队伍，对项目实施过程中建设质量进行监督，确保工程能够按照设计标准进行施工，不定期向教职工代表通报工程进展情况。
（三）本项目为商品房销售项目，与校内福利分房无关。商品房团购属个人市场化行为，购房教职工与开发单位签订商品房销售合同，参与团购的教职工应充分了解商品房市场交易相关规定和存在的相关风险。
